

**NAGYKEREKI KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**2012. SZEPTEMBER 18-I**

**RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉNEK**

**JEGYZŐKÖNYVE**

**Határozatok:**

**77/2012. (IX. 18.) sz.  
önkormányzati határozat**

A 2012. évi BÖTKT Biharkeresztesi Egyesített Szociális E7  
Intézmények Nagykereki szociális feladatainak az ellátásához az  
önkormányzati hozzájárulás módosításáról

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Nagykereki Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2012. szeptember 18-án** – kedd – du. 14.00 órai kezdettel Nagykereki Polgármesteri Hivatala tanácskozó termében megtartott **rendkívüli üléséről**.

*Jelen vannak:*

Zilai Károly	polgármester
Czeglédi Levente Vince	képviselő
Kovács Imre	képviselő
Kovács Miklós	képviselő
Nagy Károly	képviselő
Dr. Nagy Csaba	megbízott jegyző
Balogh Anikó	jegyzőkönyvvezető

*Az ülésről igazoltan távolmaradt:*

Dávid Andrásné	alpolgármester
Berei Zsoltné	képviselő

Meghívottak, vendégek:

Kiss Józsefné	BESZI intézményvezető
---------------	-----------------------

Zilai Károly polgármester: Tisztelettel köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 megválasztott képviselőből 5 jelen van, a képviselő-testület ülését megnyitja. Elnézést kér az ülés hirtelen összehívásáért. Az ülés napirendi pontjára a kiküldött meghívónak megfelelően tesz javaslatot. Kéri a képviselőket, szavazzanak egyetértően-e a napirendi ponttal.

***A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:***

### **Napirendi pont**

- 1. Előterjesztés 2012. évi BÖTKT Biharkeresztesi Egyesített Szociális Intézmények Nagykereki szociális feladatainak az ellátásához az önkormányzati hozzájárulás módosítására**

**Napirendi pont tárgyalása:**

## 1. Napirendi pont

### *Előterjesztés 2012. évi BÖTKT Biharkeresztesi Egyesített Szociális Intézmények Nagykereki szociális feladatainak az ellátásához az önkormányzati hozzájárulás módosítására*

Zilai Károly polgármester: Ismételten elnézést kér az ülés hirtelen összehívása miatt, és hogy az írásos előterjesztést most tudták kiosztani. A pontos adatokat csak ma délelőtt kapták meg a BÖTKT-től, azonban az ÖNHIKI benyújtása miatt elengedhetetlen a döntés meghozatala még a mai napon. Az előterjesztést a képviselők írásban megkapták. Felkéri Kiss Józsefnét a BÖTK Biharkeresztesi Egyesített Szociális Intézmények vezetőjét, néhány mondatban tájékoztassa a testületet a kialakult helyzetről.

Kiss Józsefné BESZI intézményvezető: A testület jelenlegi ülését a BESZI miatt kellett ilyen hirtelen összehívni. Az intézmény kiadási költségei megnövekedtek. A Magyar Államkincstár egy úrlappal bővítette az ÖNHIKI lapjait, a társulás felé fennálló önkormányzati tartozásokat, működési többletköltséget be lehet építeni az ÖNHIKI-be. A többletköltségek a települést terhelik, de így lehetőség nyílt arra, hogy ezt az összeget az önkormányzat ÖNHIKI támogatás formájában visszakapja. Az előterjesztésben láthatják a testületi tagok, hogy 964.100.-Ft-ról van szó.

Zilai Károly polgármester: Most derült ki, hogy lehetőség van ennek a működési költségnek az ÖHIKI-be történő beépítésre. A társuláshoz tartozó települések szinte mindegyikénél felmerült többletköltség. Van-e kérdés, hozzászólás, módosító javaslat az előterjesztéshez?

Kovács Miklós képviselő: Úgy látja, 265.000.-Ft-ra emelkedett a megállapított hozzájárulás.

Zilai Károly polgármester: Az a február 27-én elfogadott hozzájárulás.

Dr. Nagy Csaba megbízott jegyző: Az eredeti költségvetésbe önkormányzati hozzájárulásként 1.293.920.-Ft volt betervezve, ez módosult 2.258.020.-Ft-ra.

Kiss Józsefné BESZI intézményvezető: 964.100.-Ft-ról van szó, ez egy jelentős összeg. A BESZI 2012. december 31-én megszűnik, valószínűleg a települések lesznek a jogutódok. Ezt a költséget ugyan úgy nekik kell majd kifizetni. Ha az ÖNHIKI-ben lehet érvényesíteni, akkor meg kell próbálni megpályázni.

Kovács Miklós képviselő: A kimutatásban az szerepel, hogy az önkormányzatnak 2012. augusztus 31-én 1.115.564.-Ft hátraléka van.

Zilai Károly polgármester: Ennyi hátraléka biztosan nincs az önkormányzatnak.

Kiss Józsefné BESZI intézményvezető: Erre a pénzügyes kollégái tudnának pontosan válaszolni, de értesülései szerint ezt havi bontásban megfizette az önkormányzat.

Kovács Miklós képviselő: Az anyagban az szerepel, hogy 389.783.-Ft-ot fizetett meg eddig az önkormányzat.

Zilai Károly polgármester: Erre a feladatra kap normatívát az önkormányzat, azt kell kiegészíteni.

Kiss Józsefné BESZI intézményvezető: Így van, a júliusi módosítások után most szeptemberben érkeztek meg a normatívák.

Zilai Károly polgármester: Ő is csak most kapta meg az anyagot, most tudta átnézni. A lényeg az, hogy ezt az összeget az ÖNHIKI-ben tudják szerepeltetni, és nagy valószínűséggel meg is fogják kapni.

Dr. Nagy Csaba megbízott jegyző: A tisztánlátás végett szeretné elmondani, hogy jelenleg költségvetési határozat módosításáról van szó. Két irat van a képviselők előtt, amelyben az első összeg 1.293.920.-Ft, ez a korábbi állapot. A másik iraton, pedig 2.258.020.-Ft szerepel, ez az új összeg. Erre kellene módosítani a költségvetést. Tehát az 1.293.920.-Ft, 2.258.020.-Ft-ra emelkedik. Ennek a különbsége a 964.100.-Ft, a költségvetés ezzel kerül módosításra. Hogy ennek mi az indoka, hogyan alakul, a két iraton láthatják. A korábbi tartozás augusztus 31-ig intézménytámogatási hátralékként 473.030.-Ft volt, most az új költségvetés szerint 1.115.564.-Ft-. Ahhoz, hogy ezt a különbséget az ÖNHIKI-ben az önkormányzat el tudja számolni, a testületnek meg kell hoznia ezt a költségvetési határozat módosítást.

Zilai Károly polgármester: Mivel további kérdés nem merült fel, javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását. Kéri, szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot.

*A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**77/2012. (IX. 18.) számú önkormányzati határozat:**

Nagykerekai Község Önkormányzat Képviselő-testülete a BÖTKT Biharkeresztesi Egyesített Intézmények Nagykerekai szociális feladatainak az ellátásához az önkormányzati hozzájárulás 964 100 Ft –tal történő emelését elfogadja, amelyet 2012. évi költségvetése terhére biztosít.

**Felelős:** Zilai Károly polgármester

**Határidő:** azonnal

*Zilai Károly polgármester, ülésvezető elnök a képviselő-testület ülését 14 óra 13 perckor bezárta.*

kmft.

**Zilai Károly**  
polgármester

**Dr. Nagy Csaba**  
megbízott jegyző